
 

VÖRÖSRÉZ-LEMEZKÉSZLET WINKLER - Nr. 101112 

Évezredek óta a vörösréz a legpuább és 
legselymesebb fémként közismert, amely kitűnően 
alkalmas a manuális megmunkáláshoz. Az emberek 
akkoriban szerszámokat, fegyvereket és ékszereket 
készítettek belőle.  
Manapság sem vesztett a vörösrézalkotás semmit a 
különleges vonzásából, mert egyszerű vele dolgozni 
és semmi sem szab határt a saját képzeletnek.  
A motívum kiválasztásánál a mi mintáink mellett 
hímzőminták, ablakkép- vagy lombfűrészminták is 
nagy segítségre lehetnek. Másold le a képeket erre 
a célra vagy másold át ceruzával egy átlátszó 
papírra.  
 
 
 
Anyaglista: 
1 Kemény rostlap 280 x 180 mm 
1 Vörösrézfólia 300 x 200 x 0,1 mm 
1 Képakasztó 
 
 
 
 
 
Munkafolyamat: 

Vágd ki a mellékelt mintát vagy egy motívumot saját választásod szerint majd rögzítsd egy 
ragasztószalaggal úgy a vörösrézfóliára, hogy kívül egy legalább 10 mm széles perem maradjon.  
A fólia véséséhez egy puha alátét kell (parafa, filc vagy hungarocell); de néhány régi újság is megteszi.  
Vésni vésőstifttel kell, amelyek különböző méretben és formában kaphatóak.  
Kezdőknek elegendő kifogyott golyóstoll, kötőtű, hegyezett és lekerekített pálca és hasonlók.  
Most másold át a motívumvonalakat (körvonal) egy vékony vésőstifttel vagy egy golyóstollal a fóliára. 
Egyenes vonalaknál vonalzót is használhatsz. Vedd le ezután a mintát és húzd meg mégegyszer a 
vonalakat meg olyan erősen, hogy azok a hátoldalon átmenetileg kiálljanak.  
Íveket nagyobb golyóformájú vésőstiftekkel vagy lekerekített fapálcákkal lehet készíteni.  
Ha domború felületet akarsz vésni, akkor fordítsd meg a fóliát és nyomd át a megfelelő 
motívumfelületet egyenletes körkörös mozdulatokkal. Végül javítsd ki a kontúrokat az elején 
mégegyszer át. Különösen magas motívumoknál a mélyedéseket a hátoldalon kitöltheted masszával is 
(Moltofil).  
Kend be a kemény rostlap sima oldalát és a rézkép hátoldalát pillanatragasztóval (pl.: UHU Kraft), 
ragaszd a képet a lap közepére majd hajtsd hátra a fóliaperemeket. A mellékelt képakasztót 
ragasztóval kell rögzítened a hátoldalára.  
Egy különleges jelleget és hatást kap a rézkép, ha patinálják. A patináláshoz használhatsz egy kész 
patinálóoldatot vagy egy keveréket Kálium-poliszulfidból és vízből (25 g 1 liter vízhez). Zsírtalanítsd 
először a képet majd vidd fel a keveréket egy szivaccsal. A maradék oldat lemosása és a száradás 
után dörzsöld át enyhén a domború területeket acélgyapjúval. Végezetül kend át a képet fémlakkal 
(Zapon-lakk) vagy egyszerűen polírozd le autóviasszal.  
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